

**PRAVO NA POSTAVLJANJE PITANJA I DOBIJANJE ODGOVORA
NA XVII REDOVNOJ SEDNICI SKUPŠTINE AKCIONARA "PROLETER"
A.D. FABRIKA ČARAPA IVANJICA**

Akcionar koji ima pravo na učešće u radu Skupštine odnosno akcionar koji sam ili udružen poseduje najmanje 0,1 % od ukupnog broja akcija tj. 180 akcija ima pravo da članovima Odbora direktora postavi pitanja koja se odnose na tačke dnevnog reda sednice, kao i druga pitanja u vezi sa Društvom samo u meri u kojoj su odgovori na ta pitanja neophodni za pravilnu procenu pitanja koja se odnose na tačke dnevnog reda sednice.

Direktor je dužan da akcionaru pruži odgovor na postavljeno pitanje iz stava 1. tokom sednice a izuzetno se odgovor može uskratiti ako:

- 1) bi se razumno moglo zaključiti da bi davanjem odgovora mogla biti naneta šteta Društvu ili sa njime povezanom licu;
- 2) bi davanjem odgovora bilo učinjeno krivično delo;
- 3) je odgovarajuća informacija dostupna na internet stranici Društva u formi pitanja i odgovora najmanje sedam dana pre dana održavanja sednice.

U cilju efikasnog rada Skupštine, preporučljivo je da akcionar koji ima pravo učešća u radu Skupštine, pitanja postavlja najkasnije tri dana pre dana održavanja sednice Skupštine, pisanim putem uz dostavu dokaza da je akcionar Društva koji ima pravo učešća u radu Skupštine.

Direktor može dati jedan odgovor na više pitanja koja imaju istu sadržinu.

U slučaju da direktor uskrati davanje odgovora akcionaru, ta činjenica i razlog iz kojeg je uskraćeno davanje odgovora uneće se u zapisnik sa sednice.

U slučaju iz prethodnog stava ako je po tački dnevnog reda u vezi sa kojom je postavljeno pitanje na koje je uskraćen odgovor doneta odluka Skupštine, akcionar kojem je uskraćen odgovor ima pravo da u roku od osam dana od dana održavanja sednice zahteva da nadležni sud u vanparničnom postupku naloži Društvu da mu dostavi odgovor na postavljeno pitanje u roku od osam dana. Ovo pravo ima i svaki akcionar koji je na zapisnik izjavio da smatra da je odgovor neopravdano uskraćen.

Sud je dužan da odluku po zahtevu donese u roku od osam dana od dana prijema zahteva.